11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.09.2009 20:43:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.09.2009 21:18:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/182598/answer/182599




Bamemy MononoMy 4esioBeKy ciemyeT nonpo0oBaTh NPUHATE Buarpy, JleButpy unu Cuanuc.
HocTtaTouHo 3 - 4 pa3a, a MOTOM ¥ 0€3 3TUX IIPENApPaToB AOIXKHO BCe HalafuThcs. Ecimu 310 He
TIOMOXKET, TO eMy Heo0XoguMa O4Has KOHCY/IbTallus aHAPOJIora/yposiora.



